11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 07.12.2019 23:58:38

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 08.12.2019 13:42:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303552/answer/303564




3mpaBcTByiiTe! [lefiCTBUTENBHO, HAIOMUHAET IIOCIIENCTBUS [I0CTIe IIOTEPTOCTH - PyOIIOBLIe
M3MEeHEeHUS - HACKOJIBKO MOXKHO CYOUTh 110 GoTo ¢ 6nukamu. Ecnu ecTs 6€CIIKOKCTBO, a TeM Goree -
nrCKOMGOPT NPU MOYEUCITYCKaHUHU - IOKaXKUTECh YPOJIOTY OUHO. Yaauu!



